

# POSAO KOJI

# VRIJEDI RADITI



## JESTE LI KADA RAZMIŠLJALI O KARIJERI U AN GARDA SÍOCHÁNA?

An Garda Síochána traži kandidate sa širokim rasponom vještina – trebamo vještine koje Vi imate. Potičemo VAS i ljude iz svih društvenih slojeva da nam se pridružite kako bismo bolje predstavljali sve zajednice kojima služimo. Tražimo raznolikost koju Vi predstavljate.

## ZAŠTO SE PRIDRUŽITI POLICIJI AN GARDA SÍOCHÁNA?

Policijski posao uzbudljiv je posao s jedinstvenim zahtjevima. To je izazovna i uzbudljiva uloga koja neprestano donosi nova i zanimljiva iskustva. Moderna policija podrazumijeva puno više od prevencije kriminala. Smanjenje straha od kriminala i suradnja sa zajednicama ključni su za stvaranje pozitivne promjene i poboljšanje kvalitete života za sve građane.

Kao pripadnik policije An Garda Síochána djelovat ćete na prvoj liniji, pružajući podršku žrtvama i svjedocima, dajući sigurnost i ulijevajući povjerenje. Također ćete biti u položaju da dajete proaktivan doprinos svojem području, gradeći odnose i povjerenje unutar zajednice.

Vaša će vam obuka pružiti sve alate koji su vam potrebni za obavljanje potrebnih funkcija i zadataka koji se očekuju od policije u sve raznolikijem društvu. Policijski rad sam je po sebi vrlo ispunjavajući, a također dobivate konkurentnu plaću s atraktivnim naknadama.

Da biste došli do faze pripravnika, morate proći kroz rigorozan proces selekcije, osmišljen kako bi se procijenilo imate li kvalitete potrebne da postanete uspješan član policije An Garda Síochána.

Karijera u policiji An Garda Síochána pruža mogućnosti za rad u širokom spektru područja uključujući redovne policijske dužnosti ili specijaliziranije jedinice kao što su lokalna policija, nadzor na cestama, javni red, detektivske dužnosti, istraživanje organiziranog kriminala, prijevara i kaznena djela vezana uz droge.

An Garda Síochána predana je stvaranju policijske službe koja u potpunosti predstavlja sve različite zajednice u Irskoj i aktivno potiče prijave svih kvalificiranih kandidata.

**DALJNJE INFORMACIJE I DETALJE O ISPUNJAVANJU UVJETA I SELEKCIJSKIM KRITERIJIMA MOŽETE DOBITI SKENIRANJEM QR KODA:**



**POZITIVNA RAZLIKA**



**IZGRADNJA ODNOSA**



**KONKURENTNA PLAĆA**



**OBUKA I PRILIKE**

